

商水县直二小一(2)班

校长寄语

□周文学

童年是人生的春天，春天是播种的季节，播种希望，放飞梦想。

每日清晨7时40分，师生疾步走进教室，为的是共赴那一场经典之约。优美的古典音乐缓缓响起，师生静静地站立，端起经典阅读。

阅读·童年·追梦人

本大声朗诵，与先哲对话，同圣人交流。顿时，琅琅的书声从每间教室里传出，回荡在校园上空，在朝霞的映衬之下，整个校园是那样光彩美丽。

每周的社团课，在老师的引导下，孩子们陶醉在阅读名著的欢悦之旅中，《红岩》《童年》《钢铁是怎样炼成的》……书里那一个个

鲜活的人物形象，让孩子们手不释卷。这是一场精神的盛宴，更是心灵的约会。看，教室里、广场上、操场边……到处是孩子们可爱的身影、阅读的足迹……

阅读滋养生命。让每个孩子爱上阅读，让阅读伴随他们的一生，是我们共同的梦想。追梦，我们在路上。

小记者心愿



陈一冉：我长大了想当一名野生动物保护专家，救助、保护小动物。

李宇萌：我的愿望是，长大后做一名宇航员，到月球上去看看。

位若溪：我想当一名光荣的人民教师，教孩子们学习很多知识。

王梓铭：我长大了想当一名军人，保卫国家。



班主任风采

李琦： 捧着一颗心来 不带半根草去

□记者 任富强

在商水县直二小这个团结向上、努力拼搏的团队中，有一位优秀的教师——李琦。自1998年执教以来，长期担任低年级的班主任工作，她总是从关心、爱护学生出发，尊重、喜爱每一个学生，用心塑造、引导、教育学生。

低年级教学工作繁琐，需要班主任付出更多的爱心和耐心。她总是通过了解每一个学生的思想、基础、智力、兴趣爱好、性格特点来制定教育教学的具体办法。

一分耕耘，一分收获。她在21年的执教过程中，取得了良好的教育效果和非凡的教学成绩，先后荣获市级骨干教师、县优秀教师和市优质课一等奖等荣誉称号。

李琦表示，作为一名普通的教育工作者，只有付出真爱才能欣赏到孩子的美。她时刻秉承着叶圣陶先生的那句话：“捧着一颗心来，不带半根草去。”



李琦

小记者招待会



李琦和小记者在一起

李琦答小记者问

姜琪：李老师，你好！请问商水县直二小的校训是什么？

李琦：商水县直二小的校训是崇文尚德，这四个大字镌刻在学校一进门的一块大石头上。崇文，就是崇尚学习、重视教育、尊重文化知识；尚德，就是崇尚美德、弘扬道德。

杨轶轲：李老师，你好！商水县直二小的教育理念是什么？

李琦：商水县直二小的教育理念是“教学生六年，想学生一生”。小学教育是整个教育事业的基础，要提高整个教育事业的质量，小学教育是不可忽视的重要阶段。播种行为，收获习惯；播种习惯，收获性格；播种性格，收获命运。可

见，小学教育是孩子们健全发展的基础，只有打好基础，才能为社会主义建设培养合格的接班人。

谢仁杰：李老师，你好！商水县直二小的社团办得很好，请问都有哪些？

李琦：为了丰富学生的业余生活、培养学生的特长，商水县直二小开设了八个非常优秀的社团，有书法社团、作文社团、足球社团、音乐社团、英语社团、太极拳社团、手工社团、演讲与口才社团。特别是书法社团办得很好，学生分别在省、市、县书法比赛中获得各种奖项，得到家长和学校的一致好评。

(本报记者整理)